
DAN ODPRTIH VRAT 2018 

Tudi letos je naša šola na stežaj odprla vrata devetošolcem oz. bodočim dijakom ter njihovim 

staršem. V torek, 27. 11. 2018, smo namreč organizirali že tradicionalni dogodek Dan odprtih 

vrat. Dogajanje se je začelo ob 11h, ko je goste v predavalnici s kratkim nagovorom pozdravil 

naš ravnatelj Dušan Štolfa. Po uvodnih besedah so se obiskovalci razdelili v skupine glede 

program oz. smer izobrazbe, ki jih zanima. Bodočim dijakom smo dijaki in profesorji 

predstavili aranžerski, ekonomski in gimnazijski program v obliki številnih delavnic. 

Dijaki programa aranžerski tehnik smo goste spremljali na treh aranžerskih oz. ustvarjalnih 

delavnicah. 

Prva delavnica je potekala v učilnici 4. Tam je profesor Samo Onič s pomočjo dijakov 

predstavil igro svetlobe. Z uporabo svetilke na telefonu in fotoaparata so pred navdušenimi 

obiskovalci ustvarili nekaj presenetljivih fotografij. 

Za drugo delavnico smo se premaknili v učilnico 6. Dijaki 3. ART so predstavili svoje dijaško 

podjetje Art X design & decor in gostom predstavili tudi svoj prodajni program: okrasne 

smrečice iz volne, božične venčke, dekorativne storže, lovilce sanj ipd. 

Talna označba nas je nato vodila še do tretje delavnice, ki je potekala v učilnici 1. Tam so 

se lahko bodoči dijaki poskusili vključiti v praktični pouk aranžerstva. 

Po zapisu Nike Žigante, 3. ART 

 

Obiskovalcem smo zastavili nekaj vprašanj o vtisih z Dneva odprtih vrat. 

Povprašali smo jih: 

»Kaj vas je na šoli pritegnilo?« 

»Katera delavnica vas je najbolj pritegnila?« 

»Ali sta dogodek Dan odprtih vrat in šola uresničila vaša pričakovanja?« 

 

Nanje so odgovarjali takole: 

 

 »Šola je zelo lepo okrašena!« 

»Zelo sta me pritegnili ekonomska in aranžerska delavnica, še posebej tista, pri kateri smo 

s svetlobo ustvarjali slike.« 

»Šola mojim pričakovanjem zadostuje. Dan odprtih vrat je bil zelo zanimiv.« 

(1. obiskovalec) 

 »Mene je najbolj ta aranžerski program pritegnil.« 

»Najbolj zanimiva mi je bila likovna delavnica (slikanje s svetlobo).« 

»Načeloma ja, šola je dosegla moja pričakovanja!« 



(2. obiskovalec) 

 »Šola se mi zdi zanimiva, ima zanimiv program in je tudi lepo okrašena.« 

»Najbolj me je navdušilo tisto slikanje s svetlobo v učilnici 4.« 

»Šola je izpolnila vsa moja pričakovanja, zato se bom tudi sem vpisala!« 

(3. obiskovalka) 

Izjave obiskovalcev sta zbirala Nika Žigante in Martin Kandido, dijaka 3. ART 

 

 

 

 


